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KIEGÉSZÍTÉS 

- a Képviselő-testülethez –  

 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az önkormányzati hatósági ügyekben, az 

átruházott hatáskörökben hozott döntésekről, az előző ülés óta történt fontosabb 

eseményekről, intézkedésekről szóló előterjesztéshez 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I. 

 

Az Állami Számvevőszék a „Nemzeti tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzése” keretében 

ellenőrizte a Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft.-t gazdálkodását, valamint az 

önkormányzat, mint tulajdonos tulajdonosi joggyakorlását.  

Az ellenőrzött időszak: a tulajdonosi joggyakorlás vonatkozásában a 2017- 2018. évek, az éves 

beszámolók elfogadása kivételével, amelyeknél az ellenőrzött időszak 2015-2018. évek. A 

Társaság vagyongazdálkodása vonatkozásában az ellenőrzött időszak 2015-2018. évek. 

 

Az ellenőrzés tárgya:  

a) az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság feletti tulajdonosi joggyakorlás 

kialakítása és működtetése,  

b) a gazdasági társaság vagyongazdálkodása keretében a társaság használatában, kezelésében 

lévő nemzeti vagyon, illetve a saját vagyon tekintetében a vagyonnyilvántartások vezetése, 

leltára.  

 

A 2020. szeptember 18.-án kelt jelentés összegző megállapítása, hogy az önkormányzat 

tulajdonosi joggyakorlása a 2017-2018. években szabályszerű volt, a polgármester az 

ellenőrzött időszakot követően Kft. Felügyelőbizottsága ügyrendje jóváhagyásáról 

intézkedett. A  polgármesternek nem kell intézkedési tervet készítenie. 

 

A jelentés azonban megállapította, hogy a Társaság vagyongazdálkodási tevékenysége a 

2015-2018. években nem volt szabályszerű. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat-tervezetet jóváhagyni 

szíveskedjen! 

 

Nyírbátor, 2020. szeptember 29. 

 

 

Tisztelettel: 

  Máté Antal  

polgármester 



 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2020(IX.30.) 

önkormányzati határozata 

 

 

 

 

A Képviselő-testület  

 

I. 

- megismerte és tudomásul vette az Állami Számvevőszék EL-2867-001/2020. 

iktatószámú, 2513 témaszámú,  „Nemzeti tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzése – 

Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft.” című jelentését 

 

 


